
調査テーマ【在宅医療について】

Q1.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 聞いたことがあり、どのような医療か、ある程度知っている 272 56.7

2 聞いたことがあるが、どのような医療か知らなかった 182 37.9

3 聞いたことがなく、知らなかった 26 5.4

全体 480 100.0

Q2.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 ある 73 15.2

2 ない 407 84.8

全体 480 100.0

Q3.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 今まで通った（または入院している）病院等に入院したい 76 15.8

2 自宅で療養して、必要になれば病院等に入院したい 204 42.5

3 自宅で最期まで療養したい 67 14.0

4 特別養護老人ホームや有料老人ホーム等の施設に入所したい 18 3.8

5 その他 9 1.9

6 わからない（判断できない） 106 22.1

全体 480 100.0

Q4.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 容体が急変した時に不安である 109 54.2

2 家族や親族に迷惑をかけたくない 172 85.6

3 延命治療を受けたい 4 2.0

4 その他 3 1.5

全体 201 100.0

Q5.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 在宅医療の利用の仕組み 234 48.8

2 在宅医療を利用したときの医療費 318 66.3

3 在宅医療を提供してくれる医師または医療機関 261 54.4

4 介護者が実施可能なケアの方法（喀痰吸引、経管栄養など） 172 35.8

5 介護者の負担を軽減する介護の方法 232 48.3

6 その他 3 0.6

7 とくになし（相談したいことが思いつかない） 61 12.7

全体 480 100.0

Q6.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 病院等への入院 225 46.9

2 在宅医療 97 20.2

3 わからない（判断できない） 158 32.9

全体 480 100.0

あなたは「在宅医療」という言葉を知っていますか。

あなたはあなた本人や家族・友人などの身近な人が在宅医療を受け、その様子を見たり聞いたりした経験
はありますか。

あなたが、仮に病気が治る見込みがなく、余命わずかであることを告げられた場合、どこで療養したいと
思いますか。最もあてはまるものをひとつだけお選びください。

あなたが、必要になれば病院等に入院したいと思う理由は何ですか。あてはまるものをすべてお選びくだ
さい。（いくつでも）

あなたが、在宅医療を利用すると仮定した場合、相談したいことは何ですか。あてはまるものをすべてお
選びください。（いくつでも）

あなたが、生涯にわたって治療を必要とする病気になり、自力での通院が困難な状況になったと仮定した
場合、病院等への入院と在宅医療のどちらを選択したいと思いますか。
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調査テーマ【在宅医療について】
Q7.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 入院したほうが安心できる 125 55.8

2 在宅医療だと緊急時の対応が不安である 66 29.5

3 自宅で介助してくれる家族がいない 58 25.9

4 家族や親族に迷惑をかけたくない 173 77.2

5 入院のほうが費用はかからない 17 7.6

6 自宅で療養できる部屋や風呂・トイレなど住環境が整っていない 55 24.6

7 かかりつけ医など入院に対応してくれる医師がいる 9 4.0

8 医師や看護師等の訪問が精神的負担になるから 25 11.2

9 そもそも在宅医療がどのような医療なのかわからない 3 1.3

10 その他 3 1.3

全体 224 100.0

Q8.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 住み慣れた自宅で治療・療養できる 69 75.8

2 家族と過ごす時間を確保できる 52 57.1

3 通院する負担を軽減できる 35 38.5

4 在宅医療のほうが費用はかからない 13 14.3

5 かかりつけ医など在宅医療に対応してくれる医師がいる 3 3.3

6 その他 1 1.1

全体 91 100.0

Q9.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 入院 192 40.0

2 在宅医療 53 11.0

3 わからない（判断できない） 235 49.0

全体 480 100.0

Q10.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 入院したほうが安心できる 150 78.5

2 在宅医療だと緊急時の対応が不安である 89 46.6

3 自宅で介助することが困難である 103 53.9

4 入院したほうが自分や家族が行う介護などの負担が少ない 103 53.9

5 他の家族や親族に迷惑がかかる 50 26.2

6 入院したほうが費用はかからない 12 6.3

7 自宅で療養できる部屋や風呂・トイレなど住環境が整っていない 64 33.5

8 在宅医療に対応している医師をみつけるのが難しい 30 15.7

9 医師や看護師等の訪問が精神的負担になるから 15 7.9

10 そもそも在宅医療がどのような医療なのかわからない 4 2.1

11 その他 2 1.0

あなたが「病院等への入院」を選択したいと思った理由は何ですか。あてはまるものをすべてお選びくだ
さい。（いくつでも）

あなたが「在宅医療」を選択したいと思った理由は何ですか。あてはまるものをすべてお選びください。
（いくつでも）

今後、あなたの身近な人（同居している方を想定しています）が生涯にわたって治療を必要とする病気に
なり、自力での通院が困難な状況になったと仮定した場合、あなたはその人に入院と在宅医療のどちらを
選択してほしいですか。

あなたがその人に「入院」を選択してほしいと思った理由は何ですか。あてはまるものをすべてお選びく
ださい。（いくつでも）
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調査テーマ【在宅医療について】
Q11.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 自宅にいたほうが安心できる 19 37.3

2 自宅で一緒にいる時間を長く取りたい 38 74.5

3 住み慣れた自宅で長く過ごしてもらいたい 33 64.7

4 通院する負担を軽減できる 17 33.3

5 在宅医療のほうが費用はかからない 5 9.8

6 かかりつけ医など在宅医療に対応してくれる医師がいる 1 2.0

7 その他 0 0.0

全体 51 100.0

Q12.

回答数(ｎ) 割合(%)
1 ぜひ参加したい 30 7.6

2 どちらかといえば参加したい 209 52.6

3 どちらかといえば参加したくない 102 25.7

4 参加したくない 56 14.1

全体 397 100.0

Q13.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 必要だと思う 245 51.0

2 必要だと思わない 34 7.1

3 わからない（判断できない） 198 41.3
4 その他 3 0.6

全体 480 100.0

Q14.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 聞いたことがあり、よく知っている 172 35.8

2 聞いたことはあるが、どのようなサービスか知らない 275 57.3

3 聞いたことがない 33 6.9

全体 480 100.0

Q15.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 15～19歳 3 0.6

2 20～24歳 5 1.0

3 25～29歳 14 2.9

4 30～34歳 35 7.3

5 35～39歳 62 12.9

6 40～44歳 50 10.4

7 45～49歳 71 14.8

8 50～54歳 55 11.5

9 55～59歳 65 13.5

10 60～64歳 52 10.8

11 65～69歳 35 7.3

12 70～74歳 17 3.5

13 75歳以上 16 3.3

全体 480 100.0

あなたがその人に「在宅医療」を選択してほしいと思った理由は何ですか。あてはまるものをすべてお選
びください。（いくつでも）

あなたは、在宅医療に関する講演会などがあったら、参加したいと思いますか。

あなたは、社会全体で「在宅医療」を充実させることが必要だと思いますか。

あなたは、「訪問看護サービス」を知っていますか。

年齢

- 3 -



調査テーマ【在宅医療について】
Q16.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 男性 240 50.0

2 女性 240 50.0

全体 480 100.0

Q17.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 中央区 67 14.0

2 北区 65 13.5

3 東区 56 11.7

4 白石区 47 9.8

5 厚別区 31 6.5

6 豊平区 66 13.8

7 清田区 34 7.1

8 南区 33 6.9

9 西区 50 10.4

10 手稲区 31 6.5

11 その他 0 0.0

全体 480 100.0

Q18.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 1人 75 15.6

2 2人 163 34.0

3 3人 119 24.8

4 4人 90 18.8

5 5人 28 5.8

6 6人 4 0.8

7 7人 1 0.2

8 8人 0 0.0

9 9人 0 0.0

10 10人以上 0 0.0

全体 480 100.0

Q19.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 配偶者（夫または妻） 325 81.9

2 息子 130 32.7

3 娘 124 31.2

4 子の配偶者 1 0.3

5 親または配偶者の親 78 19.6

6 孫 2 0.5

7 兄弟姉妹 16 4.0

8 その他 6 1.5

全体 397 100.0

Q20.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 ある 179 37.3

2 ない 301 62.7

全体 480 100.0

現在治療中の疾患

性別

居住区

同居人数

同居者
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調査テーマ【在宅医療について】

Q21.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 自分または家族の持ち家（一戸建もしくはマンション） 327 68.1

2 民間の借家（マンション、アパート、一戸建等） 137 28.5

3 道営・市営住宅 12 2.5

4 サービス付き高齢者向け住宅、有料老人ホームなどの高齢者向け住宅 1 0.2

5 その他 3 0.6

全体 480 100.0

現在の住居形態
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